

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.05.2011 21:14:36

**формирования заключения врача:** 30.05.2011 21:26:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/226713/answer/226715>



## **Заключение врача**

Ваша проблема имеет, скорее всего, психологическую природу. Попробуйте попринимать Импазу курсом 2-3 месяца. Это вполне нормально в возрасте 19 лет. Если эффекта не будет, обратитесь к психологу или сексологу.